


 A társadalom véleménye a rezsicsökkentésről
 Jövedelem
 Képzettség 
 Kor
 Nem 
 Lakástípus
 Aktivitás

 A magyar társadalom rezsiköltségei és 
problémaérzékelése (KSH, Eurobarometer, 
Republikon)

Kutatás a rezsicsökkentésről



 Az adatok forrása: Republikon Intézet 
kutatása (adatfelvétel 2013. április)

 3000 fős személyes megkérdezés (kor, nem, 
iskolázottság és településtípus szerint 
reprezentatív)

 „A rezsiköltségek annyira nagy terhet 
jelentenek, hogy a kormánynak be kell 
avatkoznia.” 
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A rezsicsökkentés megítélése

A rezsikölségek túl magasak, ezért a kormánynak csökkentenie kell azokat

Köztes álláspont

A rezsiköltségek a piaci viszonyok eredménye, a kormány ne avatkozzon bele



83% 83% 80%
75%

81%

7% 6% 8%

8%

7%

9% 12% 12%
18%

12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Legfeljebb 90 ezer 90-150 ezer 150-250 ezer 250 ezer fölött Teljes népesség

Az alacsonyabb jövedelműek nagyobb arányban gondolják azt, hogy a 
rezsiköltségeket a kormánynak csökkentenie kell, mint a magasabban bérezettek

A rezsiköltségek a piaci vizsonyok eredménye, a kormány ne avatkozzon bele

Köztes álláspont

A rezsiköltségek magasak, ezért a kormánynak csökkentenie  kell azokat
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8 általános és alatta Szakmunkásképző Gimnázium,
Szakközépiskola

Főiskola, Egyetem Teljes népesség

A magasan képzettek körében nagyobb arányban gondolják azt, hogy a kormánynak 
nem kellene beavatkoznia

A rezsiköltségek a piaci vizsonyok eredménye, a kormány ne avatkozzon bele

Köztes álláspont

A rezsiköltségek magasak, ezért a kormánynak csökkentenie  kell azokat
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18-29 30-39 40-49 50-59 60-x Teljes népesség

A rezsicsökkentés megítélése kor szerint nem tér el jelentősen

A rezsiköltségek a piaci vizsonyok eredménye, a kormány ne avatkozzon bele

Köztes álláspont

A rezsiköltségek magasak, ezért a kormánynak csökkentenie  kell azokat
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A rezsiköltség megítélése közigazgatási régiók szerint

A rezsiköltségek a piaci vizsonyok eredménye, a kormány ne avatkozzon bele

Köztes álláspont

A rezsiköltségek magasak, ezért a kormánynak csökkentenie  kell azokat
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Férfi Nő Teljes népesség

Nemek szerinti csoportosításban nincs jelentős eltérés

A rezsiköltségek a piaci vizsonyok eredménye, a kormány ne avatkozzon bele

Köztes álláspont

A rezsiköltségek magasak, ezért a kormánynak csökkentenie  kell azokat
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Tanya, parasztház Régi bérházban lévő
lakás

Panel Társasház Családi ház Teljes népesség

A társas-vagy panelházban élők között átlagosan többen   gondolják úgy, hogy a 
kormánynak nem szabad beavatkoznia 

A rezsiköltségek a piaci viszonyok eredménye, a kormány ne avatkozzon bele

Köztes álláspont

A rezsikölségek túl magasak, ezért a kormánynak csökkentenie kell azokat
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Aktív Inaktív kereső Munkanélküli Eltartott Teljes népesség

Foglalkoztatottság szerinti eloszlás

A rezsiköltségek a piaci viszonyok eredménye, a kormány ne avatkozzon bele

Köztes álláspont

A rezsikölségek túl magasak, ezért a kormánynak csökkentenie kell azokat
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Alsóosztály Alsó középosztály Középosztály Felső középosztály Felsőosztály Teljes népesség

A magukat felsőosztályba sorolók között egyetértés van abban, hogy a rezsiköltségek 
túl magasak

A rezsiköltségek a piaci viszonyok eredménye, a kormány ne avatkozzon bele

Köztes álláspont

A rezsikölségek túl magasak, ezért a kormánynak csökkentenie kell azokat
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Fidesz Jobbik MSZP DK LMP Egyéb párt Bizonytalan Teljes
népesség

A jobboldali pártok támogatói között magasabb a rezsicsökkentés 
támogatottsága

A rezsiköltségek a piaci viszonyok eredménye, a kormány ne avatkozzon bele

Köztes álláspont

A rezsikölségek túl magasak, ezért a kormánynak csökkentenie kell azokat





 Összes kiadás 22 százaléka lakásfenntartás 
(egy főre számítva 16 595 Ft)

 Ennek 63 százaléka háztartási energiaköltség (10 
492 Ft)

▪ Ennek egyharmada elektromos energia

▪ Egyharmada vezetékes gáz

 Lakásfenntartási költségek 27 százalékát a 
társasházak közös költsége, a vízellátás és 
szennyvízelvezetés, valamint a szemétszállítás 
teszi ki



20%

23%

30%

6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

2009 2013 2016

Legfontosabb problémák a magyar társadalomban (2009-2016)

Az ország gazdasági helyzete Saját háztartás gazdasági helyzete Áremeledés, infláció Adózás
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Az áremelkedés miatt aggódók megoszlása településtípus szerint

Egyéb város Falu \ község Megyeszékhely\megyei jogú város Budapest
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Az áremelkedés miatt aggódók megoszlása iskolázottság szerint

Maximum 8 általános Szakközépiskola, gimnázium Szakiskola Egyetem, főiskola
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Idősebb mint 64
éves

35-44 éves 45-54 éves 25-34 éves 55-64 éves 18-24 éves

Az áremelkedést problémának látó válaszadók megoszlása kor szerint



79%

11%

65%

20%

57%

19%

43%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Támogatja

Ellenzi

Támogatja

Ellenzi

Jól kezelte

Nem kezelte jól

Helyes intézkedés

Nem helyes intézkedés

R
ez

si
cs

ö
kk

en
té

s
2

0
13

R
ez

si
cs

ö
kk

en
té

s
2

0
15

M
en

ek
ü

lt
vá

ls
ág

ke
ze

lé
se

A
 C

S
O

K
 p

ro
g

ra
m

m
eg

ít
él

és
e



78%

58%

66%

74%

25%

41%

9%

27%
22%

10%

39%

26%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Fidesz Baloldal Jobbik Fidesz Baloldal Jobbik

Rezsicsökkentés 2015 A CSOK program megítélése

Támogatja Ellenzi



http://www.republikon.hu/
http://www.republikon.hu/

